

25万头奖连连中

票名票面 顶呱刮上演“吸睛大法”

■专题撰稿 陈敏

面对琳琅满目的体彩顶呱刮票种,你会怎么挑选?票名和票面设计至关重要,往往是吸引购彩者眼球的重要因素。近日,浙江杭州一位购彩者被“锦鲤”的票名吸引,刮中头奖25万元;四川成都一位购彩者被“遇见敦煌”的漂亮设计所吸引,刮中头奖25万元;广东云浮一位购彩者尝试“十倍幸运”,刮中头奖25万元;陕西西安一位购彩者刮中“为中国力量加油 全运会”25万元头奖。

被票名吸引 刮中“锦鲤”25万

11月30日,浙江杭州购彩者卢先生走进省体彩中心,领走顶呱刮“锦鲤”25万元头奖。

据了解,卢先生今年40岁出头,从事家装行业,这些年一直热衷体彩大乐透,“昨天晚上我去体彩店买大乐透,这个基本一周三期,期期必买。”卢先生说,本来也没准备买体彩顶呱刮的,但是看周围人中出10元、20元的,自己也

想助助兴,开心一下,就买了2包。

卢先生说:“我看了下‘锦鲤’这个名字寓意挺好,就选了它。当时想想,应该买一包‘好彩头’的,因为现在‘好彩头’正在搞活动,中奖能够喜上加喜。不过现在也没遗憾,因为自己是中了大奖25万的人。”

对于奖金的用途,卢先生说,自己刚买了房子,这个奖金肯定都用于还款。

被票面吸引 刮中“遇见敦煌”25万

12月2日,四川成都一位购彩者走进省体彩中心,领走顶呱刮“遇见敦煌”25万元头奖。

购彩者介绍,自己是竞彩足球的资深购彩者,在体彩店选择比赛时自然而然就接该触了顶呱刮,最近一年多偶尔就会到体彩店刮两张试试手气。

1日当天,他走进成都市龙泉驿区5101008275体彩店随手买了两张顶呱刮,刮完看到“遇见

敦煌”票面十分精美,便又拿起一张开始刮,刮开最后一个号码,只见飞天标志下方赫然出现金额25万元,当时都愣住了,有点不敢相信自己的眼睛。

领奖时,该购彩者心情非常愉悦。谈到奖金如何使用,他表示,最近两年疫情导致家庭收入受到很大影响,快到年底家里用钱的地方很多,这笔奖金打算用来补贴家用。

下班途中 刮中“十倍幸运”25万

近日,广东云浮购彩者小坚走进市体彩中心,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

领奖时,小坚开朗、健谈。他说,当天他开车到云浮市云城区高峰的博林路附近送货,下班之后看到不远处有家体彩店,就进去坐了一会儿,买了2张“十倍幸运”,惊喜的是其中1张中了25万元大奖。反复核对后,他才确信中奖了,心里乐开了花儿。

小坚透露,自己在几个月之前才开始接触体育彩票。喜欢散步的他,通过公益宣传得知自己常去的体育公园里,包括运动器械以及步道都是体彩公益金资助建设的,于是把购买体育彩票当做自己为公益事业作贡献的一个渠道。

至于奖金的使用,小坚表示,奖金会先存银行,留着以后给孩子读大学用。

热衷体彩 刮中“为中国力量加油”25万

11月23日,陕西西安一位购彩者现身市体彩管理站,领走顶呱刮“为中国力量加油 全运会”25万元头奖。

据了解,出奖彩站位于西安市雁塔区曲江中海观园的6101002443体彩店。中奖者是一位资深购彩者,除了每期喜欢购买大乐透外还

热衷于购买顶呱刮。该中奖者称,他比较喜欢购买体彩,因为体彩游戏能给生活带来快乐和幸运。

他表示,其实买彩票能中奖固然高兴,不中奖也是为国家的公益事业奉献了一份爱心,只是万万想不到,他这次仅仅刮了第一张彩票就中了个大奖。



小奖精彩连连

10万! 1万! “好彩头”正当红

自11月份焕新上市以后,顶呱刮“好彩头”掀起了一阵刮彩热潮,不仅头奖连续中出,10万、1万元等小奖也十分精彩。前不久,广东汕头一位购彩者刮中该票10万元奖金,浙江台州一位购彩者刮中该票奖金1万元。

被新票吸引 刮中“好彩头”10万

11月23日,广东汕头市潮阳区谷饶镇的4404030327体彩店内,购彩者王先生刮中顶呱刮“好彩头”10万元奖金。

谈及中奖经历,王先生非常兴奋。他表示,自己的新房子刚装修完成,打算在年底前搬进去住。中奖当天,他在新家附近闲逛时发现新开了一家体彩店,一进店便被新票“好彩头”所吸引,想借“好彩头”的美好寓意讨个好兆头,为搬新家添点喜气。没想到,他居然刮中了10万元奖金。



► 中奖彩票

被票名吸引 刮中“好彩头”1万



中奖彩票

11月11日,浙江台州三门县光明中路60号的3310077540体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“好彩头”奖金1万元,并额外获赠一部手机。

据该体彩店代销者介绍,自从顶呱刮“五虎将”活动开始后,店内关注即开票活动的购彩者

明显增多。对于这些活动,购彩者能得到实在的奖励。特别这次“好彩头”即开票,寓意让人听着很舒服,就自然而然地挑选起来,得到最多的也是“万事顺”。正如这位中奖者所说,“万事顺”多了,接下去肯定就会等到“好彩头”。 (陈敏)

● 观察

顶呱刮“票名”有何讲究?

近年来,体彩顶呱刮打造了不少“爆款”产品。它们一般有两个共同的特点:或者票名寓意美好,让人心动;或者票面精美,吸引眼球。当然了,兼具这两大特点的产品,则是爆款中的爆款。

顶呱刮“好彩头”无疑是当下的爆款产品。“好彩头”美好寓意的名字、有趣的玩法,成为时下人

们讨彩头的新选择。

11月底,广东汕头一位购彩者刚装修完新家,闲逛时发现新开了一家体彩店,一进店便被新票“好彩头”所吸引,想借“好彩头”的美好寓意讨个好兆头,为搬新家添点喜气。没想到,他居然刮中了10万元奖金。

浙江台州一位购彩者在进店

刮顶呱刮时,认为“好彩头”寓意让人听着很舒服,就自然而然地挑选起来,结果刮中了奖金1万元。

顶呱刮“锦鲤”自上市以来,一直走俏彩市。“锦鲤”这个词,大多数人并不陌生,中国自古就有“鲤鱼跳龙门”的说法,寓意逆流前进,奋发向上,后来人们将它看成吉祥、幸福的象征。近年来,“锦

鲤”更是成为了最热“网红”之一,网友们纷纷“转发锦鲤求好运”,希望这一幸运的象征能够带走生活中的不如意,让自己时来运转。

11月底,浙江杭州一位购彩者刮中“锦鲤”25万元头奖。他说:“我看了下‘锦鲤’这个名字寓意挺好,就选了它。当时想想,应该买一包‘好彩头’的,因为现在

‘好彩头’正在搞活动,中奖能够喜上加喜。不过现在也没遗憾,因为自己是中了大奖25万的人。”

近年来,借彩票的美好寓意讨个好彩头已成为一种潮流,体彩顶呱刮成为人们的不二之选。像顶呱刮“十倍幸运”“牛气冲天”“中中中”“666”等,都因票名寓意美好,而深受购彩者的喜欢。



■ 陈敏